

赤壁招商引资实现“开门红”

一季度签约项目36个，协议引资67.55亿元

本报讯(全媒体记者黄柱 通讯员钟晓阳 李越 王莹)昨日，赤壁市举行2019年“春季行动”招商引资项目集中签约仪式，涉及机械制造、文化旅游、环保农业、教育、康养等领域。28个项目正式签约，协议总投资额56.05亿元。

赤壁市招商和投资促进中心主任龚伟告诉记者，此次活动成功签约，标志着该市大招商“春季行动”取得丰硕成果。至此，一季度共完成签约项目36个，协议引资67.55亿元，夺取招商引资“开门红”。

为做好2019年招商引资工作，该

市未雨绸缪。去年底，在赤壁市招商引资大会上，市主要领导要求：市四大领导要以上率下、亲力亲为，全市各级各部门联动发力，掀起新一轮项目建设和招商引资工作热潮。

春季行动期间，赤壁市委书记、市长等“四大家”领导亲自挂帅，正月期间分别奔赴上海、浙江、福建、广东等地，开展宣传推介、拜访企业，落实产业对接等招商活动。

该市50多家招商安商委员会成员单位外出招商达30余次，开展宣传推介和产业对接，拜访企业200多家。

“赤壁出台的优惠政策对我们企

业非常贴心，赤壁市委市政府抓招商、抓项目的决心、态度、力度，令人钦佩。”参加仪式的湖北东一服装有限公司董事长莫志辉对签约赤壁信心满满。

赤壁市委书记盛文军表示，赤壁将竭诚为来该市投资兴业的企业提供最好的服务、最强的保障，营造最优的环境，搭建最佳的平台。希望各投资、建设、运管主体，强化责任意识、效率意识、质量意识，加强管理，科学组织，推进项目顺利实施，共同促进签约项目早开工、早建成、早投产。

湖北高校艺术写生创作基地落户咸安大幕——

一枝樱花撬动文化产业链

本报讯(特约记者胡剑芳 李星 通讯员沈强)时下，咸安大幕山的万余亩野樱花悄然绽放，一幅山上樱花含笑，山下油菜花盛开，山腰万亩竹海听涛的醉美大幕徐徐展开，如诗如画的景观每天吸引数千游人观光，山下10多家农家乐生意火爆。

4月3日，湖北省15所高校艺术学院的负责人及师生登上954米高的大幕山顶，实地考察写生创作基地，对沿线古民居，古桥，竹海，樱花等景观赞叹不已，纷纷拍摄记录并发朋友圈。

当天下午，大幕乡政府与湖北大学艺术学院、中南民族大学美术学院、湖北美术学院等15所高校签定“湖北高校艺术写生创作基地”战略合作协议，并举行挂牌仪式。

此次签约得益于原湖北美术院院长、当代中国著名咸宁籍画家董继宁的牵线搭桥。

“湖北省有许多高校艺术(美术)学院，每年师生都要外出采风写生。”董继宁说，这几年，幕阜山旅游公路修通后，发现藏在幕阜山深处的大幕山上有成片野樱花、连绵的竹海，山脚下还有特色古民居等，风景非常入画，不输外地景点，于是策划了高校写生基地一事。

湖北美术学院教授刘寿祥说，从文化切入，推广地方名片，全国有很多成功案例，如江西婺源等，咸安也完全可以做到。相信，有政府支持，有艺术家参与，咸安大幕山名片一定可以做好。

湖北美协秘书长刘春冰表示，大幕乡是贫困乡镇，创办一个写生基地，就是一种美术扶贫。通过学生来写生，让学生亲近自然，感受自然之美。同时通过画作推送，吸引更多人来旅游。大幕乡还可以完善配套设施，建成吃住行游购娱配套的文化产

业链等。

北京大学艺术院院长许开强表示，咸宁自然景观非常美，非常适合艺术表达，这不光是对宣传咸宁，宣传湖北，都会起到示范引领作用。

咸安区区长魏朝东说，大幕乡素有书乡、云乡、竹乡、茶乡、花乡五乡之称，生态秀美，非常欢迎高校专家教授来采风指导，并作为高校写生基地，区、乡政府将做好服务，共同把让基地打造成为宣传咸安的亮丽名片。

据悉，大幕乡将免费为各高校每年派来写生的学生提供食宿，若师生的作品获省级以上奖项，或参加国家和部级展出，乡政府将发放10000元和6000元奖励。

一枝樱花俏带雨，满园春色入画来。咸安大幕山樱花，正撬动着文化产业链条，走出大山，走出湖北，走向全国。

通城“三抓一优”促进项目落地生根

一季度工业产值增长10%

本报讯(全媒体记者李嘉 特约记者刘建平 通讯员瞿关心 汪华勇 刘灿辉)4月2日，通城经济开发区坪山高新技术孵化园，湖北炳彰科技有限公司生产车间，46条挤出生产线已经安装完成，技术工人紧张有序地进行自动化生产设备调试。

炳彰科技是一家回归企业，由通城籍在外创业人士葛志强投资建设。项目总投资3.2亿元，主要从事尼龙隔热条生产销售及工程技术研究和试验发展等。

“正式投产后，一条生产线24小时可生产隔热条25000米，仅这个车间预计可实现年产值4亿元以上。”该公司生产部技术总监王兵说。

一季度，通城县像炳彰科技一样进入投产阶段的项目有8个(亿元项目7个)，总投资28亿元以上。如星源电子、马耐伦、通城高新材料、卓成矿业、辉隆体育、华兴建材及平安电工新材料产业园等。

“这些项目快速投产，得益于通城县委、县政府持续深化‘三抓一优’。”通城县发展和改革局相关负责人说。

今年以来，该县全面优化营商环境，深化“互联网+放管服”改革，提高项目审批服务效率，加大要素保障力度，及时解决项目用水、用电等问题。

该县以党政机构改革为契机，大力开展就业帮扶、征地攻坚、金融

助力“三大行动”，积极开展“双招双引双争”(招商引资、招才引智，争政策、争资金)活动，确保项目开工资金流畅。

同时，通过实行一个项目、一个专班、一名责任人、一张工期表、一块督办牌的工作机制，明确分解项目工作目标，加快关键节点推进，优先安排用地和资金来源，加快推进项目建设，全力促进项目开工。

据统计，今年一季度，全县91家规模以上企业实现工业总产值27.3亿元，同比增加10%。一季度新签约项目16个(亿元以上项目6个)，预计到位资金17.2亿元；集中开工项目12个，总投资63.4亿元。

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院，谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

咸安紧绷“防火弦”
守护绿色森林屏障

本报讯(特约记者胡剑芳 通讯员李小梅)如何做好森林防火工作？4月7日，咸安区森林防火研判会要求，进一步健全机构，强化措施，落实责任，全力守护咸安绿色森林屏障。

在火源管控上，做好“巡、查、管”三个到位。巡逻到位，全区214名护林员长期坚持到全村大小村庄、山头地块鸣锣警示，把火源管控落实到每一处山头地块，田边地角，不留盲区，坚决管住源头野外用火；检查到位，在重点区域、重点部位、重点地段、主要交通要道、重点进山路口等处设立检查哨卡，严禁进山人员携带火源，做到防控全覆盖；监管到位，严格执行野外用火审批制度，坚决制止住烧田边地坑、烧荒造林等野外用火行为，区防火督办组不定期检查督办森林防火工作，做到发现隐患问题，及时整改。

在责任落实上，实行地方各级人民政府行政首长负责制，“一岗双责”，层层分解落实责任，对特殊人员落实监护人，对全区138个行政村森林防火工作责任落实全覆盖，严格执行火灾责任追究制。

目前，全区设立森林防火检查站249个，增设固定防火宣传牌120块，刷新固定防火宣传牌210块，建有半专业消防队15支400余人，投入资金50万元添置必备的防火装备和扑火器材。



近日，咸宁碧桂园凤凰温泉酒店举行2018年度总结表彰大会，表彰先进，树立典型，在全酒店营造比学赶超、争创一流的浓厚氛围，激励全体员工勇于拼搏、敢于担当，确保酒店各项工作再创新佳绩。

(记者陈志茹 通讯员陈海平 万晶)

“文明祭扫，平安清明”

咸宁市咸安区殡葬管理所、帅印山公墓向全市人民倡议：树立文明新风，推进移风易俗，鲜花祭扫，平安祭奠。

地址：湖北省咸宁市咸安区向阳湖镇广东畈村朱家湾107国道旁（新殡仪馆内） 联系电话：0715-8618169